

ANALYSE CRITIQUE DE L'ETUDE D'INCIDENCES SUR L'ENVIRONNEMENT

ERRATUM

La version électronique sur le site est la version finale. Pour ceux en possession de la version « papier » il y a lieu d'apporter les corrections mineures reprises ci-après. En effet, pour une raison technique, la version non corrigée a été envoyée chez l'imprimeur, veuillez nous en excuser.

Voici les corrections à y apporter :

Globalement :

- suppression des accents dans les titres en majuscule
- corrections de ponctuation et d'espacement

Particulièrement :

- p. 5 : dernier alinéa : majuscule à « Aménagement du Territoire »
- p. 11 : CWATUP : même correction que p. 5
- p. 12 : remplacer « Cette partie est rédigée en collaboration avec : » par « Cette partie est rédigée par : »
- p. 15 et p. 17 : remplacer « P.I.P. » et « P.V.R. » par « PIP » et PVR »
- p. 16 : § 4.1. 2^{ème} alinéa : modifier « **sera modifié significativement.** (Photomontage 9). » par « **sera modifié significativement. (Photomontage 9) (Contraire au Cadre de référence).** »
- p. 19 § 2.b : remplacer « *pression qu'exercent* » par « *pression qu'elles exercent* »
- p. 20 § 3 : préciser la numérotation des deux paragraphes comme suit :
 - Article 1^{er} du CWATUP : insérer : « *Paragraphe 1.* » avant « Le territoire »
 - remplacer « § 2 » par « *Paragraphe 2* »
- p. 23 : écrire « molignéole » sans accent
- p. 25 : 3^{ème} ligne avant la fin : « site Internet » mis au pluriel
- p. 29 : § 3 3^{ème} alinéa : mise d'un point pour les milliers
- p. 32 : § 5 4^{ème} alinéa : remplacer « dB » par « dB[A] » à 4 places
- p. 35 : § 7 fin de la 1^{ère} remarque : remplacer « *dépasser 7 m* » par « *atteindre 7 m* »
- p. 35 : § 7 2^{ème} et 4^{ème} alinéas : remplacer « dBa » par « dB[A] » à 3 places
- p. 37 : § 9 2^{ème} alinéa remplacer le « . » par une « , » dans « 15.2h » et « 16.3min »
- p. 38 : § 10.1 : rectification des parenthèses comme suit :
« (degré de probabilité 1) (EIE, p 455). »
- p. 41 : § 11 avant dernier alinéa : mettre « Permis unique » en minuscule et entre guillemets
- p. 48 : 2^{ème} nom de signataire : préciser « pour l'ADSVN, Juan de HEMPTINNE ».